

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по русскому языку
обучающегося 90A класса

МБОУ лицей №104

наименование образовательного учреждения

г. Минеральные Воды

Сошниковой Дарье Николаевне

ФИО участника

Педагог-наставник:

Ланова Елена Александровна

20 сентября 2019 г.

1. Пасынок - сын, падчерица - дочь, супружница - супруга,
супругам

2. Пять килограммов яблок, апельсинов, винки, помидо-
ров.

65.

P10-8

Пять грушинов, армян, персов, думан.

55.

3. 1. Писание из тех, кто читал журнал „Этоша и Бом“ его поклонником, после
ряды статей отвернувшись от него, посчитав изменение редакционной политики
недопустимым.

Слово отвернулся исправлено на отвернувшись, т.к. это сказуемое относится
к лицу писание.

2. Кемль является одним из самых старых городов России, расположенных
на Балтийском море.

Городов (каких?) расположенным.

3. На минуту дождь утихает и начинает стучать вновь

Дождь (что делает?) начинает стучать вновь.

4. Ученые возникла неожиданная идея, и я сформулировал в сознании
собственное мнение

Последовательность действий была нарушена.

5. Петровским преобразованиям были охвачены не только сферы экономики,
системы власти и управления, а также культуры.

Слово культура было представлена в И.п., исправлено на Г.п. 55.

4.) Убийца, вы дураки - обращение к убийцам, утверждение, что они дураки.

2) Убийцы вы, дураки - обращение к дуракам 65.

5. Русский язык - один из значимых и великих языков в мире.

В своем стихотворении Александр Куприн утверждает, что скоро русский
язык «сойдет на нет», и что писатели Зре писали свои произведения на
этот языке. Автор убеждая читателя в том, что все мы скоро забудем свой
родной язык, историю нашей Родины и будем разговаривать на англий-
ском, уйти «Быть при Гастингсе вместо Полтавской Битвы».

Я же не согласна с такой зрения автора. Да, другие культуры ока-
зывают влияние на русский язык. Но неужели мы сможем забыть язык,
который слышали с самого рождения, на котором обуваются, спящуюю
которого получаем и передаем друг другу информацию? Я считаю, что

нельзя просто взять и забыть родной язык. Ведь с ним связана премьера нашей страны - наша история. Россия - самая и многонациональная страна. У каждого народа России есть свой национальный язык, но официальный язык Российской Федерации - русский. Именно русский язык позволяет всем нам общаться, передавать друг другу различные знания и навыки, делиться интересными традициями, быть дружной страной.

Пакистанец Александр Кушнер утверждает, что у русского языка нет будущего. Пак и это? Думаю, многие соглашись со мной скажут, что это не так. Возможно, в скором времени количество иностранцев, говорящих на русском языке, даже возрастёт. В других странах читают русский язык для того, чтобы прочитать интересные произведения великих русских поэтов на их родном языке, познакомиться с нашей интересной культурой. И что, как миссионер русского языка, дают эти гордиться. Знаете ли вы, что многие сталкиваются со сложностями при изучении русского языка? И это вполне предсказуемо. Ведь язык такой красочный и многоязычный. А под влиянием других стран он только развивается.

Русский язык является одним из международных языков. Он знаменит и важен не только для России, но и для всего мира. Пак может ли он потерять свою значимость в будущем. Ответ однозначен - нет.

306

Председатель 528.
/ Сухарева Н. А. / S

Члены комиссии:

R / Бибисалова С. Е. /

S.H. / Коновалов Н. В. /